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„Moj Bog! Pa zaradi mene!" je vzklikni' 
klica prebledevši ter se vidno tresla. 

„Ne zmenite se za to, je |>resmešno. Ko 
ta, da pojdeva skupaj pit: to je Valončeva n 
da dobi brinj.evca, kadar ga žeja. To se mu pripeti 
dvakrat na teden in to je splošno znano. — Zdaj pa 

diva hitro, popeljem vas v bolnico, kjer ]e Janez 
Brems." 

Katrica je plačala pivo in zapustila krčmo z 
vojakom. V pogovoru jo je peljal skozi par ulic ter 
jo, potem zapustil z besedami: 

...Ali vidite tamle vojaku. na ' 
tiste velike hiše? To je bolnica. Nagovorite vojaka. 
Spusti vas noter, ako bo mogoče. Srečno se vrnili 
domov in prav lepo pozdravite mojega očeta, kadar 
ga boste videli." 

CISTE! »Stokrat vam hvala, prijatelj!" odgovori K 
rioa in odide proti bolnici. 

Ko je bila deklica sama, se je njene duše loti
la globoka žalost in skoro se ni upala nagovoriti vo
jaka, ki je sedel na klopi. Ko pa se je bližala bolni
ci, ji je prijazen smehljaj razjasnil lice. Zdelo se ji 
je, da pozna vojaka. In res, ko je bila le še par ko
rakov od njega, ga je že poklicala po Imenu; bil je 
Jakob, sodarjev iz Tistja, o katerem je pisal tfanez, 
da je postal korporal. 

Ueledavši deklico, je ves vesel skočil pokonou, 
hitel je nasproti in klical veselo iznenaden: 

..Katrica, vi ste? Moj Bog, kako sem vesel, da 
vidim tukaj. Kaj delajo ljudje v naši vasi? 

je moja mati ozdravela? Ali vedo tam, da sem po 
oral: Lizika, ko e to slišal; 

,.Vse je. kot je bilo", odcovori Katrica: 
mati so bili zadnjo nedeljo že pri maši; mrzlica jih je 
zapustila in kar videti jim ni, da so bili močno bol 
ni — Liziki sem sama povedala mimogrede, da ste ; 
povišani." 

„Ka} pa je reka?" 
„Zardela je čezinčez in tako je bila vesela, da I 

ni morda več govoriti; iz oči sem ji brala to." 
Korporal Jakob je počasi povesil glavo in zrl 

v tla; obraz se mu je naenkrat izpremenil; tudi on j 

je čutil, da je zardel od sramu in mu srce bije hitre
je. Rojstna vas s polji in travniki, mili pogled za 
ročenke, ljubezni polni smeh materin, nedeljsko ve
selje po dolgem delu, pesmi pod zeleno lipo, klepeta
nje domaČe srake, lajanje hišnega psa, šumenje do
mačih smrek . . . vse to mu je sveže in živo vstalo 
pred očmi, vse to mu je vabljivo zvenelo na. uho ter 
ga potapljalo nazaj v čarobno življenje, po katerem 
je hrepenel . . . 

„Kaj pa sem rekla takega, Jakob, da vas je u
žalilo?" vpraša Katrica tiho, 

„Oh, Katrica", je odgovoril, „še sam ne vem. 
Naenkrat sem videl pred očmi našo vas, tako živo, da 
sem videl, kako se je sobice iskrilo na zvonikih. Moj 
oče je na polju kopal strnišče in moja mati je stala 
poleg in slišal sem, da. sta govorila o meni. — Vse
ga me je prevzelo, a zdaj je pri kraju." 

..Pojdiva, Jakob", pravi Katrica, ..ueljite me hi
tro k Janezu; kako bo vesel, ko me zagleda!" 

„Ali veste o njegovi nesreči?" 
„Da, Bogu bodi potoženo; prišla sem ž njim go

vorit in ga tolažit. — Ne stojva dalje tukaj, takoj me 
peljite k njemu!" 

„Katrica, kako vas pomilujem", vzdihne Jakob 
v resnici žalosten. 

(Dalje prihodnjič.) 


